KonTpoabHas mo Mmatemaruke 4 kJjace

KonTtpoabHnas padora 4 kiace

1 BapuanT

1 noayroaue

1.Pemm 3amaqy:
B marasun npusesnu 2000 merpoB marepuu. o odexa mpomamu 1200 mMeTpos.
ITocne obena mpomanu B 3 pasza MeHblne, yeM 10 obOerna. CKOJIBKO METPOB MaTepuu
OCTaJIOCh POJATH?

2.Bpruncnure:
10283 + 16789 45072 : 9 5.(125+75): 20+ 80
200496 — 134597 15093 .2
3.CpaBHHu, TOCTaBb 3HAKU: <, > WUJIA =
S5kM4M....5 kM 40 1M 2544...4cyT Su
6 1200 kr....62000 k1 3m2....3000 m2

4. Pemn ypaBHeHue: 84 :x=6.7
5. Haueptu kBajpar co cropoHoit 4cM. Haiinm miomane sToro kBajapara. 3akpach 1/4 miomanu
JTaHHOTO KBazpara. CKOJIbKO KBaJPATHBIX CAHTUMETPOB Thl 3aKpacui1?

2 BapuaHT

1.Pemmm 3aauy:
Ha peiHOK mipuBe3nu rpymy, si0J0KA U cluBbI, Bcero 4 T. 1610k Obu10 2240 KT,
rpylI B 2 paza MEHbIIIE, 4eM s0JIOK, a OCTaabHbIe CIUBBL. CKOJBKO KHJIOTPAMMOB CIIUB
IPUBE3JIH HA PHIHOK?

2. Beruucnure:
18370 + 23679 35056 : 7 156-96:(12:4):2
800035 — 784942 17083.6
3.CpaBHHu, TOCTaBb 3HAKU: <, > WA =
6T20Kr....6T211 20 kM 300 M...23000 m
3cyr 10 4...1909 2 kM2 ... 2000 m2

4. Pemn ypaBHeHue: 3.a=87-6



5. HauepTu xBagpar co cropoHoii 5 cMm. Haiiau miomans 3Toro kBajapara. 3akpach 1/5 miomanu
kBazpara. CKOJIbKO KBaJIPaTHBIX CAHTUMETPOB ThI 3aKpacuii?





